

Москва правду.
Опустела
- 1993 -
Завт. - 0, 1.
без нее
ЗЕМЛЯ...



Не стало народной артистки России Елизаветы Борисовны Ауэрбах. Старая москвичка, судьба которой долгие годы была связана с прославленной сценой тогда еще единого МХАТа, снискала заслуженное признание многочисленных зрителей и читателей и как автор и исполнитель коротких, полных мягкого юмора рассказов.

На писательскую стезю Е.Б.Ауэрбах вывел в свое время Юрий Нагибин. У нее было свое видение мира, она рассказывала о современниках с добротой, теплом и любовью, свойственными уходящему поколению подлинной русской интеллигенции, носителем традиций которой она являлась.

Вовсе не богатая и не слишком здоровая, Елизавета Борисовна давала бесплатные концерты в госпиталях и больницах, особое внимание уделяя ребятам, больным детским церебральным параличом.

Елизавета Борисовна была и автором нашей газеты.

Вчера в Донском крематории Е.Б. Ауэрбах проводили в последний путь. Светлая ей память!